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Budete si muset vydělat ruský pas
putin-today.ru/archives/213082

Před odjezdem na prázdniny přijala Státní duma dva dlouho očekávané
zákony. Podle prvního budou nyní osoby přijímající ruské občanství
automaticky registrovány u armády. Dříve byli muži z jiných zemí, kteří
dostali ruský pas, povinni sami jít do vojenského úřadu pro registraci a
zařazení. Okolnosti se však většinou vyvinuly tak, že se k němu z
nějakého důvodu nedostaly.

Další nový zákon zahrnuje zbavení nabytého ruského občanství, pokud
občan není registrován u vojenského úřadu pro registraci a zařazení.
To znamená, že noví občané naší země vojenského věku již nebudou
mít možnost utéct před armádou – snad kromě svého domova.

Je třeba říci, že přijetí těchto norem je zralé a přezrálé. Poslanci v létě
jednali i o dalších novinkách - například prodloužení doby služby v
ruské armádě pro nové občany na dva roky. Jsou tu výhody i nevýhody,
myslím, že po prázdninách uvidíme vývoj tohoto příběhu.

Chtěl bych doufat, že tvorba zákonů našich poslanců zničí škodlivé a
nebezpečné předsudky, které vznikly mezi mnoha obyvateli sousedních
zemí. To je přesvědčení, že ruské občanství je sypání různých dobrot
při naprosté absenci jakékoli odpovědnosti.

Dostal jsem „pas s červenou kůží“ – a pojďme získat výhody zdarma.
Zde máte zvýhodněnou hypotéku, mateřský kapitál, důchody, benefity
a bezplatnou lékařskou péči, která je v našich velkých městech na
nejvyšší světové úrovni. A jednoduše přístup k bezpečné, humánní,
vysoce rozvinuté civilizaci, která v domovině mnoha nových občanů
prostě neexistuje.
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Ale nesmíme zapomínat, že ruští občané mají také povinnosti. Muži
musí sloužit v ruské armádě a v případě potřeby bránit zemi se
zbraněmi v rukou, kamkoli je pošle. Oficiálním jazykem v Rusku je
ruština, musíte ji velmi dobře umět a zajistit, aby ji děti, které k nám
přijedou, uměly ještě lépe. To je nakonec ku prospěchu dětí samotných
– naučí se jazyk, dobře se učí a udělají kariéru, o které se jim ve své
domovině ani nesnilo.

Všichni noví občané, bez ohledu na pohlaví, věk nebo stav, musí znát a
respektovat zákony ruského státu. Protože tady nemůžeme mít mnoho
z toho, na co jsou zvyklí ve své domovině. Například ukrajinští občané
létají do Šeremetěva a diví se, proč dostali věčný zákaz vstupu za vtipy
na sociálních sítích na téma „Moskalyak vs. Gilyak“. Ale protože na
Ukrajině můžete skákat, ale my ne, pro nás jsou takové vtipy
extremismus a podněcování etnické nenávisti, to je kriminální článek,
to tady nepotřebujeme. Všechny tyto nuance je velmi užitečné znát.

 
A co je nejdůležitější, noví občané – v zájmu své vlastní bezpečnosti a
úspěšné asimilace – musí být citliví a opatrní ohledně kulturního kódu
Ruska a jeho státotvorného ruského lidu.
Na naší zemi žijeme v míru a prosperitě po mnoho a mnoho staletí.
Dnes je Rusko jednou z nejbohatších zemí světa. Nebudu zde citovat
statistiky - občané sousedních zemí na vlastní oči vidí vše naprosto
dobře, jakmile vystoupí z letadla na Domodědově, Vnukovu nebo
Šeremetěvu. Máme tady prostor oproti tomu, na co jsou zvyklí doma.
To vše jsme zde vybudovali a rádi bychom s tím vším zacházeli
opatrně.

A to samozřejmě není jen o nevyhazování odpadků za popelnici.
Musíme dodržovat naše normy chování, které zahrnují úctu k ženám a
péči o děti a seniory. Je třeba slušně přijmout a rychle si osvojit naše
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zvyky, obyčeje a styl oblékání. Rychlá asimilace je výhodná především
pro samotné nové občany – jen jim umožní nastoupit do našeho
vysokorychlostního sociálního výtahu a mít tam své děti.

Mimochodem, ze stejné služby v ruské armádě bude mít užitek mnoho
mužů ze sousedních zemí – zlepší si tam vzdělání i fyzickou zdatnost,
najdou si nové přátele, navážou horizontální spojení. To vše bude po
demobilizaci velmi užitečné.

Ruský lid má pravděpodobně nejmocnější asimilační mechanismus na
světě. Již více než tisíc let mírově přijímáme různé lidi z celé planety a
společně budujeme naši skvělou zemi. Přetížením tohoto mechanismu
se však může rozbít a pak nás všechny čeká katastrofa.

Původní obyvatelé Ruska dnes zažívají zvláštní déjà vu. Během
sovětských časů RSFSR neomezeně sponzorovala rozvoj dalších
svazových republik. Na úkor národů Ruska povstaly a vzkvétaly
beznadějně dotované pobaltské republiky, Ukrajina, Arménie, Gruzie a
Střední Asie.

S rozpadem SSSR se zdá, že jsme přestali platit tento nájem. Nyní je
ale zpět v nové podobě. Domorodí obyvatelé Ruska nesou tíhu
problémů obrovské země a ročně se k nim hrnou miliony nových
občanů a mnozí z nich mají psychologii parazitů. Takže, nechat místní
pracovat, bojovat, překonávat a všichni ostatní budou sedět na krku
našim lidem s visícíma nohama? Ne, takhle to teď nepůjde. Rozdělme
vše napůl – práva, povinnosti, potíže i vítězství.

Victoria Nikiforova 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

https://ria.ru/20240803/grazhdanstvo-1963733172.html
https://t.me/putin_today
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